

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Nikola Vodehnalová

Vedoucí práce: Mgr. Lubomíra Slámová

Název práce: Péče o pacienta v ileózním stavu

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt - e-mail, telefon):
Mgr. Jana Holubová
3. LF UK v Praze
jana.holubova@lf3.cuni.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

Zvolené téma je stále velmi aktuální.

4

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

Autorka pracovala s literaturou i internetovými zdroji.

4

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

Ve své bakalářské práci se autorka zabývá ošetřovatelskou péčí o 37 letého muže, který byl přijat z důvodu ileu.

Teoretická část je přehledně zpracována. V úvodu kazuistiky věnuje autorka pozornost lékařské anamnéze. V ošetřovatelské anamnéze užila model M. Gordonové. Ošetřovatelská anamnéza je hezky zpracována, v jejím úvodu však chybí sdělení kdy, kde a odkud byly informace získány. Další kapitolou je průběh hospitalizace. Zde postrádám hlavně uvedení zdroje, přičemž je zřejmé, že informace pocházejí ze zdravotnické dokumentace. Přehlednost snižuje kombinace poznatků z odborné literatury a informace skutečného průběhu hospitalizace. Barthelové test v úvodu hospitalizace měl 65 bodů, není však popsáno, ve kterých oblastech potřeboval pacient pomoc. Rozpor je v zavedení PŽK, který je uváděn jen na LHK a později je odstraňován z pravého předloktí. V dalším oddíle se autorka zbývá problematikou bolesti a edukace. Tyto oddíly jsou dobře zpracované. Diskuse je věnována obecnému problému ve zdravotnictví a to intimitě a komunikaci, nikoliv probíraným problémům. Závěr i úvod by si zasloužily rozšířit. I přes připomínky je práce dobře napsaná, autorka se v dané problematice orientuje.

3

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2



Požadovaný rozsah bakalářské práce je splněn. Z formálního hlediska je zde několik nepřesností i gramatických překlepů. Postrádám uvedení zdravotnické dokumentace v textu práce i v seznamu literatury a dalších zdrojů.

Body
celkem

13

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jaká je úloha sestry v pooperačním období ?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji práci k obhajobě~~:

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře – nedostatečně*

Datum:

22.6. 2020

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>